ViccnepnoBaHue
HeopraHu4eckKoro Kpucranna
GAGG ang npyumeHeHvs B
aaepHOU MeguuvHe

LLaapnH Muxann 2021.12.22
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PucyHok 1 OcHOBHbIe cyulecTBytowme KoHpurypauum MNaT
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Bbi6op 1 moaenupoBaHue reomeTpun

SJIEMEHTOB

- cKoba
- CTONIMK ONA UCTOYHUKA

- Kopnyc maTtpuua gna SiPM

- MPVO>XUMHAaA niacCtmnHa C
oTBEPCTUAMU OJ1A7 Pa3beEMOB

5 - SIPM
6 - Kpuctann GAAG

PucyHok 2 CxemaTtunyHoe nsobpaxxeHue kopnyca 9T ¢ HanmeHoBaHWEM



Bug yctaHOBKM

PucyHok 3 PazpaboTaHHbi anst poTononmmepHon nevatn kopnyc MNaT PucyHok 4 HanevaTtaHHbIV a5ieMeHT Kopnyca NaT



N3rotToBneHmne yCTaHOBKU N NOAroToBKa
N3mMepuTesibHOro ooopyaosaHus

9tan 1

e [IpoBepka KoppeKTHOCTU paboTbl SIPM
 HaHeceHune andpdysHoro ceetooTpakarens Ha GAGG
* 13rotToBneHmne Koprycos assa coopok SiPM

e [lpoBeaeHne TeCToBbIX N3MeEPEHNIN B cOopKax
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PucyHOK 6 YcTaHoBKa ansi npoBeaeHuns
namepeHnn c kpuctannom GAGG un

PucyHok 5 Npumep BHELLIHErO BUOa KpUCTanoB
no(cnesa) n nocne(cnpasa) HaHeceHUsa AN dy3HOro
CBETOOTpaxarTess



N3rotToBneHmne yCTaHOBKU N NOAroToBKa

N3mMepuTesibHOro ooopyaosaHus
oTan 2

e I3rotoBneHve creHaa ans
N3MePEHNN C NO3UTPOHHbIM
NCTOYHNKOM

e /I3roToBrieHne cteHaa Ons
npoBegeHNe N3AMEPEHNN B CXEME
coBMNageHNN ¢ OgHNM KpUcTaniom

 [logroToBka pa3beMOB Ha MiaTtax u
BbIBO, PA3bEMOB B META/INTMYECKOM
Kopnyce

PucyHok 8 HaneyaTaHHble 3/1IEMEHTbI YCTAHOBKW



[TlpoBepeHne namepeHnm u aHanu3 AaHHbIX

BpemeHHOe pa3pelleHue

Time difference between two signal on SiPM before charge cut

[1o oTbopa:
o T=1403 =26 nc

Time difference between two signal on SiPM after charge cut

Entries 10000 Entries 3222
Mean 1271 Mean 550.4
Std Dev 3429 Std Dev 1810
Constant  38.53+0.95 Constant 228+0.7
Mean ~13.74 £ 24 62 Mean 243.2+29.1
Sigma 1403 + 26.7 Sigma 1253 +28.6
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[locne oTbopa:
O T=1227 £23 NC
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- Kopnyc c6opku
- SiPM
- Kpuctann GAGG

- NPVOXKUMHbIE M1aCTUHb
- CBeTOOTpaKarteslb

PucyHok 13 PacnpepgeneHne yncna cobbiTn OT pasHuLbl BPEMEH MEXAOY NPUXoOoM curHanos Ha 2 SiPM a) go
npoBeaeHNa 3apsaaoBbix oTOOPOB (cnesa), 6) nocne NpoBeaeHNsa 3apaao0BbiIX OTOOPOB

PucyHok 10 CxemaTunyHbIN BUg, yCTAaHOBKM
Ons1 NpoBegeHnsa NSMEPEHNN C OOHNM

6 KPUCTanIoM




[TlpoBepeHne namepeHnm u aHanu3 AaHHbIX

AHepreTnyeckoe paspelleHne B cXxeme coBnaaeHum

spectrum of Bi*®” in first SiPM
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Entries 10000
Mean 82.55
Std Dev 34.01
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spectrum of Bi*®” in second SiPM

Entries
Mean
Std Dev

100 150 200 250 300 350 4

10000
121.2
57.07

00

Nbin

AE/Ey= (24,4+0,6)%
nna 1 SiPM

AE/Ey= (30,3+0,7)%
nnAa 2 SiPM

PucyHok 12 CnekTpbl HabpaHHble C 2
SiPM B pexxnme cosnagHum a) 1 SiPM
(cnesa), 6) 2 SiPM (cnpaBa



[TlpoBepeHne namepeHnm u aHanu3 AaHHbIX

JHepreTnyeckKoe paspelLueHuve

spectrum of Cs™’ in GAGG

Entries 10000
Mean 83.09
Std Dev 42.78
Underflow 0
Overflow 9817
x? [ ndf 1.638 / 41
Constant 76.6 £17.6
Mean 166.9+1.2
Sigma 8.742 +0.774

AE/Ey= (11,320,7)%

PucyHok 11 Cnektp Cs137 B
kKpuctanne GAGG n SiPM Sensl
fc30035



BbiBOAbI
AKTyanbHbl Ha 2021.12.22

o Kpuctann GAGG obnagaet XopoLUnM 3HEPreTu4yecKnm paspeLleHnem
nopsaka 10%, kotopoe MOXET ObITb YJTy4yLLEHO

e Bbicokui cBeTOBbIXOA, NO3BONAET paboTaTb C U3MEPUTENbHbIM
obopynoBaHneM 6e3 NCnonb30BaHNSA YCUNNTENEN curHana

« Heobxogmmo ganbHenllee nayvyeHne npobriem, Conpsi>KeHHbIX CO
BPEMEHHbIMU N3MEPEHNAMMU

* B TekyLun MOMEHT NpoaoskKaeTca NoAroToBka K M3roTOB/IEHUIO MakeTa
o1



Cnacun6o 3a BHumaHue!




xema pacnaga Bi207 Cxema pacnapa

9/2° ;0

— 329 (14) a .
/ : : —._ 30,05 (8) a

y Emission intensities
per 100 disintegrations

y Emission intensities
per 100 disintegrations

7,03
7/2 ", 2339,948/

11/2 " ; 661,659

2,552 min

/ 84,1
13/2" : 1633,368 /£

112% . 2835

3/2 " ; 897,8

8,8
5/2 ~ ; 569,703 /

32%:0
W = Stable

Pb Ba

82 125 - 56 81
Q" = 2397,5 keV Q = 1175,63 keV

% B + %e =100 % B = 100




